
1749 

 

 

 

                                                                                           

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 09 (nove) dias do mês de outubro de 2024, às 18:00 (dezoito 

horas), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à 

rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os 

Vereadores Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da 

Costa – Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira –1ª Secretária, Ismael Cabral 

de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, Márleo Araújo Marques, Marcos 

Antônio dos Santos; Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues dos Santos. 

As Vereadoras Luana Lazarini Venâncio e Rosilene Ap. de Oliveira Maia tiveram 

falta justificadas. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, cumprimentou os 

presentes e fez Oração espontânea seguida da Oração do “Pai Nosso” por todos. A 

ata anterior foi aprovada. A 1ª Secretária procedeu a leitura das correspondências 

do dia e fez a chamada regimental. Sobre a mesa as matérias da Ordem do Dia. 

Projeto de Lei 032/2024 – Dispõe sobre normas e critérios para o funcionamento e 

do plantão de farmácias e drogarias no município de Jaboticatubas – MG e dá 

outras providências. Autoria do Vereador Pr. Samuel Soares da Costa. Reprovado 

por 6X2. Projeto de Lei 048/2024 – Dispõe sobre a revisão do Plano Diretor de 

Jaboticatubas, substituindo a lei nº 2.464/2016, para atendimento ao disposto pelo 

artigo 40, § 3º da lei federal 10.257/2001 (estatuto da Cidade). O Vereador Paulo 

Rodrigues dos Santos solicitou Vistas no Projeto de Lei. O Presidente concedeu as 

vistas. Projeto de Lei 052/2024 – Dá nome de “Pista de Caminhada Valério de 

Sales Costa”, conforme especifica. Autoria dos Vereadores Mariana Leocrita de 

Oliveira e Pr. Geraldo Francisco da Silva. Aprovado por unanimidade.  Moção 

013/2024 – de congratulações ao Sr. Gentil Raimundo. Aprovada por 

unanimidade.  O Vereador Pr Samuel cumprimentou o homenageado, juntamente 

com os outros vereadores. O Sr. Gentil agradeceu muito emocionado a 

homenagem. Moção 011/2024 - de congratulações a Sra. Maria Christina dos 

Santos. Aprovada por unanimidade. O Vereador Pr. Samuel Soares da Costa 

cumprimentou o homenageado, juntamente com os colegas vereadores. A Sra. 

Maria Christina contou sua história de vida e agradeceu a homenagem feita pelo 

Vereador autor e aos demais pela aprovação e pelas belas palavras.  Anteprojeto 

de Lei 012/2024 – “Dispõe sobre a implantação do Programa Wi-fi livre em espaço 
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e prédios públicos municipais, e dá outras providências. Autoria do Vereador Pr. 

Samuel Soares da Costa. O Vereador Pr. Samuel Soares da Costa fez uma breve 

explicação sobre o Projeto de Lei e aproveitando fez um desabafo sobre seu 

Projeto de Lei 032/2024, com assunto relacionado ao funcionamento das 

farmácias, que foi reprovado pelos Vereadores. Ainda, agradeceu os votos 

recebidos na eleição, comentou da sua satisfação em ser Vereador, que foi um 

sonho realizado, mas, infelizmente, não conseguiu reeleger novamente, mas irá 

trabalhar em prol da população até o dia 31 de dezembro de 2024. Os Vereadores 

Márleo Araújo Marques e Paulo Rodrigues parabenizaram o Vereador Pr. Samuel 

Soares da Costa pelo brilhante trabalho prestado no Legislativo.  Aprovado por 

unanimidade. Indicação 150/2024 - no sentindo de refazer a lixeira da 

Comunidade do Barreiro, que já não existe mais. De autoria da Vereadora Mariana 

Leocrita de Oliveira Maia. Aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente colocou a 

Palavra franca para discussão. O Vereador Ismael Cabral de Miranda agradeceu a 

todos pelos votos e parabenizou o novo Prefeito eleito Racly Andrade, dizendo que 

acredita nas mudanças no município com o novo Prefeito. O Vereador Marcos 

Antônio dos Santos fez um desabafo para todos os Vereadores e todos os 

presentes do Distrito de São José da Serra. Destacando a sua insatisfação com o 

Executivo, por não ter atendido seus pedidos durante todo o mandato e que por 

esse motivo não candidatou. Destacou para todos presentes que conquistou várias 

melhorias para o Distrito de São José da Serra e o Prefeito deu todo o crédito para 

seu candidato. Na oportunidade, o Vereador Marcos Antônio dos Santos 

parabenizou o Candidato Bertinho pelos seus votos e explicou um pouco sobre 

partido. A Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira comentou do seu Projeto sobre 

transmissão de reunião online da Câmara Municipal e convidou a todos para 

participarem virtualmente e acompanharem todo o trabalho do Legislativo. O 

Vereador Márleo Araújo Marques agradeceu os votos recebidos e apoio da família, 

dos   amigos e a todos presente. O Presidente Pr. Geraldo agradeceu a presença 

de todos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Reunião Ordinária, convocando a próxima reunião para o dia 16 de outubro de 

2024, quarta-feira às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, 

que depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara 

Municipal. 

- Pr. Geraldo Flopç9rancisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 
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- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária (falta justificada) 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio - (falta justificada) 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos 


